Контрольні роботи

з алгебри для 5 (9)  - А класу

(з профільним  вивченням математики) 

Перелік домашніх робіт:
1. Домашня  робота № 1

Тема: «Доведення нерівностей»
2. Домашня  робота № 2

Тема: «Функція, її властивості»
3. Домашня  робота № 3

Тема: «Побудова графіків функцій»
4. Домашня  робота № 4

Тема: «Квадратична функція. Її графік та властивості»
5. Домашня  робота № 5

Тема: «Системи рівнянь»
6. Домашня  робота № 6

Тема: «Системи нерівностей»
7. Домашня  робота № 7

Тема: «Елементи прикладної математики»
8. Домашня  робота № 8

Тема: «Числові послідовності. Арифметична і геометрична прогресії»
9. Домашня  робота № 9
Домашня  робота № 1

Тема: «Доведення нерівностей»

Варіант 1
Завдання 1-5 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   Яка нерівність виконується при всіх значеннях змінних?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	– (х – 5)2 ≤ 0
	|х| – |у| ≥ 0
	х2 – 1 ≥ 0
	
[image: image1.wmf]х

< 0
	х – у ≥ 0


2.   Назвіть вираз, який є середнім квадратичним двох чисел a і b.
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3.   а > 0, b > 0. Серед поданих тверджень виберіть неправильне:
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	Всі твердження правильні


4.   Який вираз або число необхідно записати замість *, щоб нерівність 
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5.   Дано вираз А = 
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,  а і с – додатні числа. Виберіть правильне твердження.
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	Б
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	А > 8
	А = 8
	А
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Завдання 6-9 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
6.   Доведіть, що при всіх значеннях змінних є правильною нерівність             12а + 10с – а2 – с2 – 61 ≤ 0.
7.   Знайдіть найбільше значення виразу 
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8.   Доведіть нерівність 
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9.   Доведіть, що коли аbс = 8, то 
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Варіант 2
Завдання 1-5 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   Яка нерівність виконується при всіх значеннях змінних?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	
[image: image23.wmf]0
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	|х| – |у| ≥ 0
	х2 – 1 ≥ 0
	(х – 5)2 ( 0
	|х – у| ≥ 0


2.   Назвіть вираз, який є середнім арифметичним двох чисел a і b.
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	Б
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3.   а > 0, b > 0. Серед поданих тверджень виберіть неправильне:
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	Всі твердження правильні


4.   За яких умов виконується нерівність 
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	0 < а < b,
k < 0
	0 < а < b,
k > 0
	а ∈ R, b ∈ R,   k ∈ R
	а ≤ b ≤ k
	0 < а < b,

k = 0


5.   Дано вираз А = 
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. Виберіть правильне твердження.
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Завдання 6-9 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
6.   Доведіть нерівність 
[image: image41.wmf](
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7.   Знайдіть найбільше  значення виразу ху,  якщо х > 0, у > 0 і 6х + у = 12.
8.   Доведіть, що коли а ( 0, b ( 0, с ( 0, то  
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9.   Доведіть нерівність 
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Варіант 3
Завдання 1-5 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   Яка нерівність виконується при всіх значеннях змінних?

	А
	Б
	В
	Г
	Д
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	|х| + |у| ≥ 0
	х2 – 1 ≥ 0
	(х – 5)2 ( 0
	х – у ≥ 0


2.   Назвіть вираз, який є середнім геометричним двох чисел a і b.
	А
	Б
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3.   а > 0, b > 0. Серед поданих тверджень виберіть неправильне:
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	Б
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	Всі твердження правильні


4.   При яких значеннях а виконується нерівність а ≥ а2 ?
	А
	Б
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	а ≤ 1
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	0 ≤ а ≤ 1
	а ∈ Z


5.   Дано вираз А = х(х – 2) – (2х – 5). Виберіть правильне твердження.
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	Б
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Завдання 6-9 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
6.   Доведіть нерівність 
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)

(

)

х

х

х

х

х

х

-

+

³

+

+

×

+

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

÷

ø

ö

ç

è

æ

1

1

1

1

2

2

.

7.   Знайдіть найменше  значення виразу 
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8. Доведіть, що для всіх  а > 0, b > 0, c > 0 виконується  нерівність
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9.   Доведіть, що коли а ≥ 0, b ≥ 0, то 
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Варіант 4
Завдання 1-5 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   Яка нерівність виконується при всіх значеннях змінних?

	А
	Б
	В
	Г
	Д
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	|х| – |у| ≥ 0
	х2 + 1 ( 0
	(х – 5)2 ( 0
	х – у ≥ 0


2.   Назвіть вираз, який є середнім гармонічним двох чисел a і b.
	А
	Б
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3.   а > 0, b > 0. Серед поданих тверджень виберіть неправильне:
	А
	Б
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	Всі твердження правильні


4.   Який вираз необхідно записати замість *, щоб нерівність a2 + b2 ≥ *  була правильною при будь-яких значеннях a і b?
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5.   Дано вираз А = a3 – а2 – а + 1, де  а > 0. Виберіть правильне твердження.
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Завдання 6-9 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
6.   Доведіть нерівність 
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7.   Знайдіть найменше  значення виразу  4х + у ,  якщо х > 0, у > 0 і 
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8.   Доведіть, що для всіх додатних значень х виконується нерівність 
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9.   Доведіть, що коли  х > 0, у > 0 , то 
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Домашня робота № 2 
Тема: «Функція, її властивості»

Варіант 1

Завдання 1-4 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.    Знайти область визначення функції  
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2.    Знайти область значень функції у = х2 + 4?
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3.    Знайти нулі функції 
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2

3

2

-

+

-

=

х

х

х

у

.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	1; 2
	2
	–2; 2
	0


4.    Серед заданих функцій виберіть парну:

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	у = х3 – х
	у = х2 + 4х
	у = – х + | х |
	у = х2 + 4
	у = – 5х + 4


Завдання 5 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

5.   Дано функції: f(x) = D (х), g(x) = (х(,  h(x) = (х(, φ(x) = sgn х. Встановіть відповідність між функціями (1-4) та їх числовими значеннями в  точці  xо      (А-Д):

	1)
	f(x) = D (х),   f(
[image: image97.wmf]2
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	А)
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	2)
	g(x) = (х(,  g(–1,6);
	Б)
	0;

	3)
	h(x) = (х(,   h(1,6);
	В)
	– 1;

	4)
	φ(x) = sgn х,  φ(– 3).
	Г)
	0,6;

	
	
	Д)
	– 2.


Завдання 6-9 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
6.   На рисунку зображено графік функції  у = f(x), визначеної на R. Користуючись графіком, знайдіть:

1)   нулі функції;

2)   проміжки знакосталості;

3)   проміжки зростання і проміжки спадання функції;

4)   
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7.   Не виконуючи побудови, знайти точки перетину графіка функції  
[image: image101.wmf]х
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8.   Знайти найбільше і найменше значення функції  f(x) = х5 + 1 на відрізку     (1; 2(.

9.   Побудуйте графік функції 
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Варіант 2

Завдання 1-4 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.    Знайти область визначення функції  
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2.    Знайти область значень функції у = | х | – 2?
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3.    Знайти нулі функції 
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4.    Серед заданих функцій виберіть непарну:

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	у = х3 – х
	у = х2 + 4х
	у = – х + | х |
	у = х2 + 4
	у = – 5х + 4


Завдання 5 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

5.   Дано функції: f(x) = D (х), g(x) = (х(,  h(x) = (х(, φ(x) = sgn х. Встановіть відповідність між функціями (1-4) та їх числовими значеннями в  точці  xо      (А-Д):

	1)
	f(x) = D (х),   f(0,5);
	А)
	0;

	2)
	g(x) = (х(,  g(2,6);
	Б)
	2;

	3)
	h(x) = (х(,   h(–1,6);
	В)
	0,4;

	4)
	φ(x) = sgn х,  φ(0).
	Г)
	1;

	
	
	Д)
	0,6.


Завдання 6-9 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
6.   На рисунку зображено графік функції  у = f(x), визначеної на R. Користуючись графіком, знайдіть:

1)   нулі функції;

2)   проміжки знакосталості;

3)   проміжки зростання і проміжки спадання функції;

4)   
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7. Не виконуючи побудови, знайти точки перетину графіка функції  
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 з осями координат.

8.   Знайти найбільше і найменше значення функції 
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на відрізку (4; 6(.

9.   Побудуйте графік функції 
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Варіант 3

Завдання 1-4 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.    Знайти область визначення функції  
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2.    Знайти область значень функції у = 
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3.    Знайти нулі функції 
[image: image133.wmf]1

2

3

2

-

+

-

=

х

х

х

у

.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	1; 2
	2
	–2; 2
	0


4.    Серед заданих функцій виберіть парну:

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	у = х2 + | х |
	у = – 5х2 + 4х
	у = х
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	у = х2 + х
	у = х3 + 5


Завдання 5 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

5.   Дано функції: f(x) = D (х), g(x) = (х(,  h(x) = (х(, φ(x) = sgn х. Встановіть відповідність між функціями (1-4) та їх числовими значеннями в  точці  xо      (А-Д):

	1)
	f(x) = D (х),   f(π);
	А)
	– 4;

	2)
	g(x) = (х(,  g(– 3,8);
	Б)
	– 3;

	3)
	h(x) = (х(,   h(3,6);
	В)
	1;

	4)
	φ(x) = sgn х,  φ(3).
	Г)
	0,6;

	
	
	Д)
	0.


Завдання 6-9 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
6.   На рисунку зображено графік функції  у = f(x), визначеної на R. Користуючись графіком, знайдіть:

1)   нулі функції;

2)   проміжки знакосталості;

3)   проміжки зростання і проміжки спадання функції;

4)   
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7.  Не виконуючи побудови, знайти точки перетину графіка функції                    
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 з осями координат.

8.   Знайти найбільше і найменше значення функції  f(x) = –х5 + 1 на відрізку   (1; 2(.

9.   Побудуйте графік функції 
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Варіант 4

Завдання 1-4 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.    Знайти область визначення функції  
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2.    Знайти область значень функції у = – 2?
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3.    Знайти нулі функції 
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4.    Серед заданих функцій виберіть непарну:

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	у = х2 + | х |
	у = – 5х2 + 4х
	у = х
[image: image151.wmf]х


	у = х2 + х
	у = х3 + х


Завдання 5 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

5.   Дано функції: f(x) = D (х), g(x) = (х(,  h(x) = (х(, φ(x) = sgn х. Встановіть відповідність між функціями (1-4) та їх числовими значеннями в  точці  xо      (А-Д):

	1)
	f(x) = D (х),   f(– 5);
	А)
	1;

	2)
	g(x) = (х(,  g(3,4);
	Б)
	0,4;

	3)
	h(x) = (х(,   h(– 3,6);
	В)
	3;

	4)
	φ(x) = sgn х,  φ(– 5).
	Г)
	– 5;

	
	
	Д)
	– 1.


Завдання 6-9 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
6.   На рисунку зображено графік функції  у = f(x), визначеної на R. Користуючись графіком, знайдіть:

1)   нулі функції;

2)   проміжки знакосталості;

3)   проміжки зростання і проміжки спадання функції;

4)   
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7.  Не виконуючи побудови, знайти точки перетину графіка функції                    у = х2 –3|х| +2 з осями координат.

8.   Знайти найбільше і найменше значення функції 
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 на відрізку     (5; 10(.

9.   Побудуйте графік функції 
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Домашня робота № 3

Тема: «Побудова графіків функцій»
Варіант 1

Завдання 1-3 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   у = х2. Якою формулою (в загальному вигляді) задається функція у = х2 – 5?
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2.    Графік функції 
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 проходить через точку М (1;1). Через яку точку проходить графік функції 
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3.   З-поміж наведених графіків укажіть графік функції  
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Завдання 4 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

4.   Встановіть відповідність між геометричними перетвореннями графіка функції 
[image: image175.wmf]х

y

=

 (1-4) та функціями, одержаними в результаті таких перетворень (А-Д):

	1)
	графік функції 
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	2)
	графік функції 
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	3)
	графік функції 
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	4)
	графік функції 
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Завдання 5-6 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
5.   Розв’язати графічно рівняння 
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6.   При якому значенні параметра а рівняння 
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має три корені?
Варіант 2

Завдання 1-3 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1. 
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. Якою формулою (в загальному вигляді) задається функція 
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2.    Графік функції 
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 проходить через точку М (1;1). Через яку точку проходить графік функції 
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3.   З-поміж наведених графіків укажіть графік функції  
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Завдання 4 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

4.   Встановіть відповідність між геометричними перетвореннями графіка функції 
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 (1-4) та функціями, одержаними в результаті таких перетворень (А-Д):

	1)
	графік функції 
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 паралельно перенесли вздовж осі ОY на 1 одиницю вгору;
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	2)
	графік функції 
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 паралельно перенесли вздовж осі ОХ на 1 одиницю вліво;
	Б)
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	3)
	графік функції 
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	4)
	графік функції 
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 паралельно перенесли вздовж осі ОХ на 1 одиницю вправо;
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Завдання 5-6 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
5.   Розв’язати графічно рівняння 
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6.   При якому значенні параметра а рівняння 
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 має три корені?

Варіант 3

Завдання 1-3 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   
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2.    Графік функції 
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 проходить через точку М (1;1). Через яку точку проходить графік функції 
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3.   З-поміж наведених графіків укажіть графік функції  
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Завдання 4 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

4.   Встановіть відповідність між геометричними перетвореннями графіка функції у = х2 (1-4) та функціями, одержаними в результаті таких перетворень (А-Д):

	1)
	графік функції у = х2 паралельно перенесли вздовж осі ОY на 1 одиницю вгору;
	А)
	у = (х – 1)2

	2)
	графік функції у = х2 паралельно перенесли вздовж осі ОХ на 1 одиницю вліво;
	Б)
	у = х2 – 1

	3)
	графік функції у = х2 паралельно перенесли вздовж осі ОY на 1 одиницю вниз; 
	В)
	у = (х + 1)2

	4)
	графік функції у = х2 паралельно перенесли вздовж осі ОХ на 1 одиницю вправо;
	Г)
	у = (х – 1)2 + 1

	
	
	Д)
	у = х2 + 1


Завдання 5-6 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
5.   Розв’язати графічно рівняння 
[image: image233.wmf]х
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6.   При якому значенні параметра а рівняння 
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 має один корінь?
Варіант 4

Завдання 1-3 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   
[image: image235.wmf]x
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. Якою формулою (в загальному вигляді) задається функція
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2.    Графік функції 
[image: image244.wmf]f(x)

у

=

проходить через точку М (1;1). Через яку точку проходить графік функції 
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3.   З-поміж наведених графіків укажіть графік функції  
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Завдання 4 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

4.   Встановіть відповідність між геометричними перетвореннями графіка функції у = х2 (1-4) та функціями, одержаними в результаті таких перетворень (А-Д):
	1)
	графік функції у = х2 стиснули у 4 рази до осі ОY;
	А)
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	2)
	графік функції у = х2 розтягнули у 4 рази від осі ОY;
	Б)
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	3)
	графік функції у = х2 стиснули у 4 рази до осі ОХ;
	В)
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	4)
	графік функції у = х2 розтягнули у 4 рази від осі ОХ.
	Г)
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Завдання 5-6 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
5.   Розв’язати графічно рівняння 
[image: image260.wmf]х
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6.   При якому значенні параметра а рівняння 
[image: image261.wmf](
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 має три корені?
Домашня робота № 4

Тема: «Квадратична функція. Її графік та властивості»
Варіант 1

Завдання 1-2 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   Визначте напрям віток та координати вершини параболи  у = –2х2 + 8х – 1.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	Вітки вниз,

(–2; 7)
	Вітки вниз,

(2; –25)
	Вітки вниз,

(2; 7)
	Вітки вгору,

(2; 7)
	Вітки вгору,

(–2; –25)


2.    Розв’язати нерівність 
[image: image262.wmf](
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Завдання 3 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

3.   Побудуйте графік функції 
[image: image268.wmf]9
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. Користуючись графіком, встановіть відповідність між названими проміжками (1-4) та числовими проміжками (А-Д), що їм відповідають:

	1)
	проміжки зростання функції;
	А)
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	2)
	проміжки спадання функції;
	Б)
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	3)
	проміжки, на яких функція набуває від’ємних значень;
	В)
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	4)
	проміжки, на яких функція набуває невід’ємних значень.
	Г)
	(–(; –9] і [1; +();

	
	
	Д)
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Завдання 4-6 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
4.   При якому найменшому значенні параметра с графік функції 
[image: image273.wmf]4
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 має з віссю абсцис одну спільну точку?

5.   Знайти область визначення функції 
[image: image274.wmf](
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6.  Знайти всі значення параметра а, при яких рівняння  
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 має два різних додатних кореня.

Варіант 2

Завдання 1-2 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   Визначте напрям віток та координати вершини параболи 
[image: image276.wmf]1
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	Вітки вгору,

(2; 23)
	Вітки вниз,

(–2; –9)
	Вітки вниз,

(2; 23)
	Вітки вгору,

(–2; 7)
	Вітки вгору,

(–2; –9)


2.    Розв’язати нерівність 
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Завдання 3 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

3.   Побудуйте графік функції у = –х2 + 8х + 9. Користуючись графіком, встановіть відповідність між названими проміжками (1-4) та числовими проміжками (А-Д), що їм відповідають:

	1)
	проміжки зростання функції;
	А)
	
[image: image282.wmf](
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	2)
	проміжки спадання функції;
	Б)
	[–1; 9];

	3)
	проміжки, на яких функція набуває від’ємних значень;
	В)
	(–(; –1] і [9; +();

	4)
	проміжки, на яких функція набуває невід’ємних значень.
	Г)
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	Д)
	(–(; –1) і (9; +().


Завдання 4-6 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
4.   Знайти усі значення параметра п, при яких вершина параболи 
[image: image284.wmf]8
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5.   Розв’язати нерівність 
[image: image285.wmf]0
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6.  Знайти всі значення параметра а, при яких рівняння  
[image: image286.wmf](
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 має два різних від’ємних кореня.

Варіант 3

Завдання 1-2 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   Визначте напрям віток та координати вершини параболи 
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	Вітки вниз,

(2; –25)
	Вітки вниз,

(–2; 7)
	Вітки вниз,

(–2; –9)
	Вітки вгору,

(2; 7)
	Вітки вгору,

(–2; 7)


2.   Розв’язати нерівність 
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Завдання 3 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

3.   Побудуйте графік функції у = х2 – 8х – 9. Користуючись графіком, встановіть відповідність між названими проміжками (1-4) та числовими проміжками (А-Д), що їм відповідають:

	1)
	проміжки зростання функції;
	А)
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	2)
	проміжки спадання функції;
	Б)
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	3)
	проміжки, на яких функція набуває від’ємних значень;
	В)
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	4)
	проміжки, на яких функція набуває невід’ємних значень.
	Г)
	(–(; –1] і [9; +();

	
	
	Д)
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Завдання 4-6 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
4.   При яких значеннях параметра р найменше значення функції                         у = х2 – 4х +5р2 – 4  дорівнює – 3?

5.   Розв’язати нерівність 
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6.  Знайти всі значення параметра а, при яких рівняння  
[image: image298.wmf](

)

0

3

4

1

2

2

2

=

+

-

+

+

-

а

а

х

а

х

 має два різних додатних кореня.

Варіант 4

Завдання 1-2 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   Визначте напрям віток та координати вершини параболи 
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	Вітки вгору,

(2; –25)
	Вітки вниз,

(–2; 7)
	Вітки вниз,

(2; –9)
	Вітки вгору,

(2; –9)
	Вітки вгору,

(–2; 7)


2.    Розв’язати нерівність 
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Завдання 3 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

3.   Побудуйте графік функції у = –х2 – 8х + 9. Користуючись графіком, встановіть відповідність між названими проміжками (1-4) та числовими проміжками (А-Д), що їм відповідають:

	1)
	проміжки зростання функції;
	А)
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	2)
	проміжки спадання функції;
	Б)
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	3)
	проміжки, на яких функція набуває від’ємних значень;
	В)
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	4)
	проміжки, на яких функція набуває невід’ємних значень.
	Г)
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Завдання 4-6 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
4.   При яких значеннях коефіцієнтів b і с вершина параболи 
[image: image311.wmf]8
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 має координати 
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5.   Розв’язати нерівність 
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6.  Знайти всі значення параметра а, при яких рівняння  
[image: image314.wmf](
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 має два різних від’ємних кореня.
Домашня робота № 5

Тема: «Системи рівнянь»

Варіант 1

Завдання 1-2 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   На якому з рисунків зображено графік рівняння 
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2.    Установити кількість розв’язків системи рівнянь 
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	Г
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	1 розв’язок
	2 розв’язки
	4 розв’язки
	Розв’язків немає
	Безліч розв’язків


Завдання 3 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

3.   Встановіть відповідність між рівняннями з двома змінними (1-4) та їх графіками (А-Д):

1)   
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Завдання 4-5 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
4.   Розв’язати систему рівнянь 
[image: image331.wmf]ï
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5.   Розв’язати систему рівнянь 
[image: image332.wmf]ï
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Варіант 2

Завдання 1-2 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   На якому з рисунків зображено графік рівняння 
[image: image333.wmf]х
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2.    Установити кількість розв’язків системи рівнянь 
[image: image339.wmf]ï
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	1 розв’язок
	2 розв’язки
	4 розв’язки
	Розв’язків немає
	Безліч розв’язків


Завдання 3 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

3.   Встановіть відповідність між рівняннями з двома змінними (1-4) та їх графіками (А-Д):
1)  
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Завдання 4-5 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
4.   Розв’язати систему рівнянь 
[image: image349.wmf]ï
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5.   Розв’язати систему рівнянь 
[image: image350.wmf]ï
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Варіант 3

Завдання 1-2 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   На якому з рисунків зображено графік рівняння  
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2.    Установити кількість розв’язків системи рівнянь 
[image: image357.wmf]ï
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	2 розв’язки
	4 розв’язки
	Розв’язків немає
	Безліч розв’язків


Завдання 3 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

3.   Встановіть відповідність між рівняннями з двома змінними (1-4) та їх графіками (А-Д):
1)   
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Завдання 4-5 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
4.   Розв’язати систему рівнянь 
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5.   Розв’язати систему рівнянь 
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Варіант 4

Завдання 1-2 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   На якому з рисунків зображено графік рівняння 
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2.    Установити кількість розв’язків системи рівнянь 
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í

ì

=

-

-

=

.

0

;

6

у

х

ху


	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1 розв’язок
	2 розв’язки
	4 розв’язки
	Розв’язків немає
	Безліч розв’язків


Завдання 3 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

3.   Встановіть відповідність між рівняннями з двома змінними (1-4) та їх графіками (А-Д):
1)   
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Завдання 4-5 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
4.   Розв’язати систему рівнянь 
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5.   Розв’язати систему рівнянь 
[image: image386.wmf](
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Контрольна робота № 6

Тема: «Системи нерівностей»

Варіант 1

Завдання 1 має 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   На якому з рисунків зображено множину розв’язків системи        нерівностей    
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Завдання 2 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

2.   Встановіть відповідність між нерівностями (1-4) та їх графіками (А-Д):

1)   
[image: image393.wmf]8
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Завдання 3-5 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
3.   Зобразити графік нерівності  
[image: image402.wmf]у

х

х

у

-

<

-

2

.

4.   Кожна з двох друкарок передруковувала по 72 сторінки рукопису. Перша друкарка друкувала 6 сторінок за той час, за який друга – 5 сторінок. Скільки сторінок друкувала кожна друкарка щогодини, якщо перша закінчила роботу на 1,5 год швидше від другої?

Додаткове завдання

5.   При якому найбільшому цілому значенні а система нерівностей  
[image: image403.wmf]ï
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 має хоча б один розв’язок?

Варіант 2

Завдання 1 має 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   На якому з рисунків зображено множину розв’язків системи        нерівностей    
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Завдання 2 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

2.   Встановіть відповідність між нерівностями (1-4) та їх графіками (А-Д):

1)   
[image: image410.wmf]у
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Завдання 3-5 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
3.   Зобразити графік нерівності  
[image: image419.wmf]1
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4.   Із пункту А до пункту В, розташованого за 24 км від А, одночасно вирушили велосипедист і пішохід. Велосипедист прибув до пункту В на 4 год раніше, ніж пішохід. Але коли б велосипедист їхав зі швидкістю, меншою на    4 км/год,  то на шлях з А до В він витратив би вдвічі менше часу, ніж пішохід. Знайдіть швидкість пішохода і швидкість велосипедиста.
Додаткове завдання

5.   При якому найменшому цілому значенні а система нерівностей  
[image: image420.wmf]ï
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Варіант 3

Завдання 1 має 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   На якому з рисунків зображено множину розв’язків системи         нерівностей   
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Завдання 2 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

2.   Встановіть відповідність між нерівностями (1-4) та їх графіками (А-Д):

1)   
[image: image427.wmf]2
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Завдання 3-5 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
3.   Зобразити графік нерівності  
[image: image436.wmf](
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4.   Дві бригади, працюючи одночасно, обробили ділянку землі за 12 год. За який час могла б обробити цю ділянку кожна бригада окремо, якщо швидкості виконання робіт бригадами відносяться як 3 : 2?

Додаткове завдання

5.   При якому найменшому цілому значенні а система нерівностей  
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î

ï

í

ì

£

£

+

а

у

у

х

,

9

2

2

  має хоча б один розв’язок?

Варіант 4

Завдання 1 має 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   На якому з рисунків зображено множину розв’язків системи         нерівностей 
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Завдання 2 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

2.   Встановіть відповідність між нерівностями (1-4) та їх графіками (А-Д):

1)   
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Завдання 3-5 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
3.   Зобразити графік нерівності  
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4.   Відстань 840 км один з потягів проходить на 2 год швидше від другого. У той час, коли перший потяг проходить 63 км, другий – 54 км. За який час кожний потяг проходить 840 км?

Додаткове завдання

5.   При якому найменшому цілому значенні а система нерівностей  
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 має хоча б один розв’язок?

Контрольна робота № 7

Тема: «Елементи прикладної математики»

Варіант 1

Завдання 1-4 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   Виберіть правильне твердження:
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2.   Обчисліть 
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3.   Скількома способами можна скласти розклад одного навчального дня з 6 різних уроків?
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4.   У вазі стоять 5 білих, 4 червоних та 6 рожевих троянд. Яка ймовірність того, що навмання взята троянда не буде рожевою?
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Завдання 5 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

5.   Задано сукупність даних: 5, 5, 5, 5, 8, 8, 9, 9, 9. Встановіть відповідність між величинами, які характеризують дану сукупність  (1-4) та їх значеннями (А-Д):

	1)
	середнє значення вибірки;
	А)
	5;

	2)
	мода вибірки;
	Б)
	7;

	3)
	медіана вибірки;
	В)
	8;

	4)
	частота появи числа 9.
	Г)
	9;

	
	
	Д)
	3.


Завдання 6-7 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
6.   Вкладник поклав до банку 10 000 грн. За перший рік йому було нараховано певний відсоток річних, а другого року банківський відсоток було збільшено на 2%. У кінці другого року на рахунку було 11 880 грн. Скільки відсотків становила банківська ставка у перший рік?

7.   На залізничній станції 6 пасажирів купують квитки в потяг, що складається з 10 вагонів. Яка ймовірність того, що всі вони опиняться в різних вагонах?
Варіант 2

Завдання 1-4 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   Виберіть правильне твердження:
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2.   Обчисліть 
[image: image474.wmf]3

10

3

7

10

А

Р

С

-

×

:

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0
	1
	720
	10!
	7!


3.   У змаганнях з волейболу беруть участь 12 команд. Скількома способами можуть розподілитися золота, срібна та бронзова нагороди?
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4.   Замість * у число 134* поставили одну з непарних цифр. Яка ймовірність того, що отримане число буде ділитися на 4?
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Завдання 5 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

5.   Задано сукупність даних: 4, 4, 5, 5, 5, 7, 8, 9, 9, 14. Встановіть відповідність між величинами, які характеризують дану сукупність  (1-4) та їх значеннями (А-Д):

	1)
	середнє значення вибірки;
	А)
	2;

	2)
	мода вибірки;
	Б)
	6;

	3)
	медіана вибірки;
	В)
	14;

	4)
	частота появи числа 9.
	Г)
	5;

	
	
	Д)
	7.


Завдання 6-7 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
6.   Скільки кілограмів 20-відсоткового і скільки кілограмів 50-відсоткового сплавів міді треба взяти, щоб отримати 30 кг 30-відсоткового сплаву?

7.   У скринці є 5 однакових кульок з номерами 2, 3, 5, 7, 8. Навмання їх беруть по черзі зі скриньки і в рядок записують цифри номерів, утворюючи трицифрові числа, в яких цифри не повторюються. Яка ймовірність того, що утвориться число, яке складається з цифр 3, 5 і 8?
Варіант 3

Завдання 1-4 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   Виберіть правильне твердження:
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	0! не існує
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2.   Обчисліть 
[image: image483.wmf]3

5

2

4

3

5

А

С

С

-

×

:

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0
	1
	7!
	6
	5!


3.   Скільки можна записати чотирицифрових чисел, які діляться на 10?
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4.   У Антона сьогодні 4 уроки. Мама дала йому до школи яблуко, грушу та банан і наказала на кожній перерві з’їсти по одному фрукту. Яка ймовірність того, що першим Антон з’їсть яблуко?
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Завдання 5 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

5.   Задано сукупність даних: 1, 2, 3, 4, 7, 7, 8, 9, 9, 10. Встановіть відповідність між величинами, які характеризують дану сукупність  (1-4) та їх значеннями (А-Д):

	1)
	середнє значення вибірки;
	А)
	7; 9;

	2)
	мода вибірки;
	Б)
	10;

	3)
	медіана вибірки;
	В)
	7;

	4)
	частота появи числа 5.
	Г)
	6;

	
	
	Д)
	0.


Завдання 6-7 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
6.   До розчину, який містив 20 г солі, додали 100 г води, після чого концентрація розчину зменшилася на 10%. Скільки грамів води містив розчин спочатку?

7.   У скринці є 5 однакових кульок з номерами 2, 3, 5, 7, 8. Навмання їх беруть по черзі зі скриньки і в рядок записують цифри номерів, утворюючи п’ятицифрові числа. Кульки у скриньку не повертають. Яка ймовірність того, що утвориться парне число?

Варіант 4

Завдання 1-4 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   Виберіть правильне твердження:
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2.   Обчисліть 
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3.   Скількома способами з 10 гравців волейбольної команди можна вибрати стартову шістку?
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4.   Яка ймовірність того, що навмання назване натуральне двоцифрове число виявиться додатним?
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Завдання 5 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

5.   Задано сукупність даних: 4, 5, 5, 5, 7, 8, 9, 13. Встановіть відповідність між величинами, які характеризують дану сукупність  (1-4) та їх значеннями (А-Д):

	1)
	середнє значення вибірки;
	А)
	0;

	2)
	мода вибірки;
	Б)
	5;

	3)
	медіана вибірки;
	В)
	13;

	4)
	частота появи числа 10.
	Г)
	7;

	
	
	Д)
	6.


Завдання 6-7 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
6.   У першому бідоні було молоко з масовою часткою жиру 2%, а в другому – 5%. Скільки треба взяти молока з кожного бідона, щоб отримати 12 л молока, масова частка жиру якого дорівнює 4%?

7.   У скринці є 5 однакових кульок з номерами 2, 4, 5, 7, 8. Навмання їх витягають по черзі зі скриньки і в рядок записують цифри номерів, утворюючи двоцифрові числа, в яких цифри не повторюються. Яка ймовірність того, що утвориться парне число?

Контрольна робота № 8

Тема: «Числові послідовності. Арифметична і геометрична прогресії»

Варіант 1

Завдання 1-5 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   Знайти знаменник геометричної прогресії, якщо b1 = 4, а b3 = 1.
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2.   Сума десяти перших членів арифметичної прогресії дорівнює 230, її десятий член а10 = 50. Знайти а1.
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3.   Знайти суму чотирьох перших членів геометричної прогресії, перший член якої b1 = – 27, а знаменник  q = 
[image: image509.wmf]3
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	–9
	40
	–40
	–39
	0


4.   У геометричній прогресії (сп)  с5 = 2, с7 = 8. Шостий член цієї прогресії –від’ємний. Він дорівнює першому члену арифметичної прогресії (ап). Знайти одинадцятий член арифметичної прогресії, якщо її різниця  d = 6.
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	–44
	–64
	–54
	56
	–240


5.   Подайте нескінченний десятковий періодичний дріб 1,2272727… у вигляді звичайного дробу:
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Завдання 6 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

6.   Арифметичну прогресію (ап) задано формулою ап = – 9 + 3п. Встановіть відповідність між членами прогресії, її різницею d і сумою Sп п перших членів, (1-4) та їх числовими значеннями (А-Д):

	1)
	а1;
	А)
	– 9;

	2)
	а5;
	Б)
	– 6;

	3)
	d;
	В)
	   9;

	4)
	S6.
	Г)
	   6;

	
	
	Д)
	   3.


Завдання 7-10 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
7.    Який номер має перший від’ємний член арифметичної прогресії 10,5; 9,8; 9,1…?  
8.   В геометричній прогресії (хп) х4 = 24, х5 = – 48. Скільки членів прогресії потрібно взяти, щоб їхня сума дорівнювала 63?

9.   Три додатні числа, що дають в сумі 12, утворюють арифметичну прогресію. Якщо до них відповідно додати 1, 2, 6, то одержані числа утворять геометричну прогресію. Знайдіть дані числа.

10.   Обчислити:   
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Варіант 2

Завдання 1-5 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   Знайти різницю арифметичної прогресії, якщо а1 = 4, а а6 = 1.
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2.   Сума чотирьох перших членів геометричної прогресії дорівнює 40, а знаменник  q = 
[image: image518.wmf]3
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3.   Знайти суму десяти перших членів арифметичної прогресії, перший член якої а1 = – 4, а різниця  d = 6.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	310
	260
	240
	230
	220


4.   У арифметичній прогресії (сп)  с5 = 2, с7 = 8. Шостий член цієї прогресії дорівнює першому члену геометричної прогресії (уп). Знайти п’ятий член геометричної прогресії, якщо її знаменник  q = – 2.
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	Д

	80
	64
	40
	32
	– 40


5.   Подайте нескінченний десятковий періодичний дріб 1,2363636… у вигляді звичайного дробу:
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Завдання 6 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

6.   Арифметичну прогресію (ап) задано формулою ап = 12 – 3п. Встановіть відповідність між членами прогресії, її різницею d і сумою Sп п перших членів, (1-4) та їх числовими значеннями (А-Д):

	1)
	а1;
	А)
	   0;

	2)
	а3;
	Б)
	– 3;

	3)
	d;
	В)
	   9;

	4)
	S7.
	Г)
	 12;

	
	
	Д)
	   3.


Завдання 7-10 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
7.   Скільки від’ємних членів містить арифметична прогресія –10,4; –9,8;            –9,2…?

8.   В геометричній прогресії (уп) у4 = 24, у8 = 384, у1< 0. Знайти суму п’яти членів цієї прогресії починаючи з шостого.

9.   Сума трьох чисел, що утворюють арифметичну прогресію, дорівнює 24. Якщо до першого й третього чисел додати по 2, а друге залишити без зміни, то одержані числа утворять геометричну прогресію. Знайдіть дані числа.

10.   Обчислити:   
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Варіант 3

Завдання 1-5 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   Знайти перший член геометричної прогресії, якщо знаменик q = – 0,5, а       b5 = 1.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	16
	2
	– 2
	– 16
	– 8


2.   Сума десяти перших членів арифметичної прогресії дорівнює 230, її перший член а1 = – 4. Знайти а10.
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	Д
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	42
	40


3.   Сума чотирьох перших членів геометричної прогресії дорівнює 40, а знаменник  q = –
[image: image528.wmf]3

1

. Знайти перший член прогресії.
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	– 54
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4.   У геометричній прогресії (хп)  х7 = 2, х9 = 8. Восьмий член цієї прогресії –додатний. Він дорівнює першому члену арифметичної прогресії (ап). Знайти одинадцятий член арифметичної прогресії, якщо її різниця  d = –6.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	– 64
	– 56
	64
	– 54
	4


5.   Подайте нескінченний десятковий періодичний дріб 1,2636363… у вигляді звичайного дробу:
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	Д
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Завдання 6 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

6.   Арифметичну прогресію (ап) задано формулою ап = –8 + 2п. Встановіть відповідність між членами прогресії, її різницею d і сумою Sп п перших членів, (1-4) та їх числовими значеннями (А-Д):

	1)
	а1;
	А)
	– 6;

	2)
	а3;
	Б)
	– 2;

	3)
	d;
	В)
	– 8;

	4)
	S8.
	Г)
	   8;

	
	
	Д)
	   2.


Завдання 7-10 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
7.    Який номер має перший додатний член арифметичної прогресії –10,4; –9,8; –9,2…?  
8.   В геометричній прогресії (хп) х8 : х7 = – 2, х7 = – 192. Скільки членів прогресії потрібно взяти, щоб їхня сума дорівнювала 15?

9.   Три додатні числа, що дають в сумі 21, утворюють арифметичну прогресію. Якщо друге число зменшити на 1, а третє збільшити на 1, то дістанемо три послідовних члени геометричної прогресії. Знайдіть ці числа.

10.   Обчислити:   
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Варіант 4

Завдання 1-5 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   Знайти перший член арифметичної прогресії, якщо а6 = 4, а d = –2.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	10
	16
	– 8
	2
	14


2.   Перший член геометричної прогресії у1 = 4, а знаменник цієї прогресії q = 2. Сума скількох членів цієї геометричної прогресії дорівнює 60?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	7
	6
	5
	4
	3


3.   Чому дорівнює сума десяти перших членів арифметичної прогресії (ап), якщо а1 = 4, а10 = –16?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	60
	– 60
	100
	– 120
	80


4.   У арифметичній прогресії (сп)  с6 = – 1, с8 = 3. Сьомий член цієї прогресії дорівнює першому члену геометричної прогресії (bп). Знайти шостий член геометричної прогресії, якщо її знаменник дорівнює 3.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	15
	30
	243
	486
	729


5.   Подайте нескінченний десятковий періодичний дріб 1,2181818… у вигляді звичайного дробу:
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	Б
	В
	Г
	Д
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Завдання 6 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

6.   Арифметичну прогресію (ап) задано формулою ап = 6 – 2п. Встановіть відповідність між членами прогресії, її різницею d і сумою Sп п перших членів, (1-4) та їх числовими значеннями (А-Д):

	1)
	а1;
	А)
	– 6;

	2)
	а5;
	Б)
	– 4;

	3)
	d;
	В)
	   4;

	4)
	S6.
	Г)
	– 2;

	
	
	Д)
	   2.


Завдання 7-10 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
7.    Скільки додатних членів містить арифметична прогресія 10,5; 9,8; 9,1…?  
8.   В геометричній прогресії (уп) у3 = 12, у8 = –384. Знайти суму п’яти членів цієї прогресії починаючи з п’ятого.

9.   Сума трьох чисел, що утворюють арифметичну прогресію, дорівнює 3. Якщо до першого й третього чисел додати по 4, а до другого додати 3, то одержані числа утворять геометричну прогресію. Знайдіть дані числа.

10.   Обчислити:   
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Підсумкова (річна) контрольна робота

Варіант 1

Завдання 1-7 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   а > 0, b > 0. Серед поданих тверджень виберіть неправильне:
	А
	Б
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2.    Знайти область визначення функції  
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3.    Знайти нулі функції 
[image: image555.wmf]1
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4.    Графік функції у = х2 стиснули у 4 рази до осі ОY. Графік якої функції одержали в результаті таких перетворень?
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5.   Визначте напрям віток та координати вершини параболи 
[image: image561.wmf]1
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	Вітки вгору,

(2; 23)
	Вітки вниз,

(–2; –9)
	Вітки вниз,

(2; 23)
	Вітки вгору,

(–2; 7)
	Вітки вгору,

(–2; –9)


6.    Розв’язати нерівність 
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7.   У вазі стоять 5 білих, 4 червоних та 6 рожевих троянд. Яка ймовірність того, що навмання взята троянда не буде рожевою?
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Завдання 8 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

8.   Встановіть відповідність між нерівностями (1-4) та їх графіками (А-Д):

1)   
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Завдання 9-14 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
9.   На рисунку 1 зображено графік функції  у = f(x), визначеної на R. Користуючись графіком, знайдіть:

1)   нулі функції;

2)   проміжки знакосталості;

3)   проміжки зростання і проміжки спадання функції;

10.   Користуючись цим же графіком, знайдіть 
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Рис. 1
11.   У геометричній прогресії (хп)  х7 = 2, х9 = 8. Восьмий член цієї прогресії –додатний. Він дорівнює першому члену арифметичної прогресії (ап). Знайти одинадцятий член арифметичної прогресії та суму десяти її членів, якщо її різниця  d = –6.

12.   Розв’язати систему рівнянь 
[image: image584.wmf](

)

(

)

î

í

ì

=

+

-

=

+

+

.

1

;

9

2

2

у

ху

х

ху

у

х


13.   Дві бригади, працюючи одночасно, обробили ділянку землі за 12 год. За який час могла б обробити цю ділянку кожна бригада окремо, якщо швидкості виконання робіт бригадами відносяться як 3 : 2?

14.   При якому найменшому цілому значенні а система нерівностей  
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  має хоча б один розв’язок?

Варіант 2

Завдання 1-7 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   а > 0, b > 0. Серед поданих тверджень виберіть неправильне:
	А
	Б
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2.    Знайти область визначення функції  
[image: image591.wmf]3
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3.    Знайти нулі функції 
[image: image597.wmf]2
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4.    Графік функції у = х2 розтягнули у 4 рази від осі ОY. Графік якої функції одержали в результаті таких перетворень?
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5.   Визначте напрям віток та координати вершини параболи 
[image: image603.wmf]1
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	Вітки вниз,

(2; –25)
	Вітки вниз,

(–2; 7)
	Вітки вниз,

(–2; –9)
	Вітки вгору,

(2; 7)
	Вітки вгору,

(–2; 7)


6.    Розв’язати нерівність 
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7.   Замість * у число 134* поставили одну з непарних цифр. Яка ймовірність того, що отримане число буде ділитися на 4?
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Завдання 8 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

8.   Встановіть відповідність між нерівностями (1-4) та їх графіками (А-Д):

1)   
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Завдання 9-14 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
9.   На рисунку 1 зображено графік функції  у = f(x), визначеної на R. Користуючись графіком, знайдіть:

1)   нулі функції;

2)   проміжки знакосталості;

3)   проміжки зростання і проміжки спадання функції;

10.   Користуючись цим же графіком, знайдіть 
[image: image622.wmf]f(x)

 

min

-

ú

ú

û

ù

ê

ê

ë

é

2

;

1

, 
[image: image623.wmf]f(x)

 

max

-

ú

ú

û

ù

ê

ê

ë

é

2

;

1

.

[image: image624.jpg]/
I

VA





Рис. 1
11.   У арифметичній прогресії (сп) с6 = – 1, с8 = 3. Сьомий член цієї прогресії дорівнює першому члену геометричної прогресії (bп). Знайти шостий член геометричної прогресії та суму п’яти її членів, якщо її знаменник дорівнює 3.

12.   Розв’язати систему рівнянь 
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13.   Відстань 840 км один з потягів проходить на 2 год швидше від другого. У той час, коли перший потяг проходить 63 км, другий – 54 км. За який час кожний потяг проходить 840 км?

14.   При якому найбільшому цілому значенні а система нерівностей  
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 має хоча б один розв’язок?

Варіант 3

Завдання 1-7 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   а > 0, b > 0. Серед поданих тверджень виберіть неправильне:
	А
	Б
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2.    Знайти область визначення функції  
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3.    Знайти нулі функції 
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2

-

-

=

х

х

у

.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	1; 2
	2
	–2; 2
	0


4.    Графік функції у = х2 стиснули у 4 рази до осі ОХ. Графік якої функції одержали в результаті таких перетворень?
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5.   Визначте напрям віток та координати вершини параболи 
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6.   Розв’язати нерівність 
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7.   У Антона сьогодні 4 уроки. Мама дала йому до школи яблуко, грушу та банан і наказала на кожній перерві з’їсти по одному фрукту. Яка ймовірність того, що першим Антон з’їсть яблуко?
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Завдання 8 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

8.   Встановіть відповідність між нерівностями (1-4) та їх графіками (А-Д):

1)   
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Завдання 9-14 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
9.   На рисунку 1 зображено графік функції  у = f(x), визначеної на R. Користуючись графіком, знайдіть:

1)   нулі функції;

2)   проміжки знакосталості;

3)   проміжки зростання і проміжки спадання функції;

10.   Користуючись цим же графіком, знайдіть 
[image: image662.wmf]f(x)
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Рис. 1
11.   У арифметичній прогресії (сп)  с5 = 2, с7 = 8. Шостий член цієї прогресії дорівнює першому члену геометричної прогресії (уп). Знайти п’ятий член геометричної прогресії та суму її чотирьох членів, якщо її знаменник  q = – 2.
12.   Розв’язати систему рівнянь 
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13.   Кожна з двох друкарок передруковувала по 72 сторінки рукопису. Перша друкарка друкувала 6 сторінок за той час, за який друга – 5 сторінок. Скільки сторінок друкувала кожна друкарка щогодини, якщо перша закінчила роботу на 1,5 год швидше від другої?

14.   При якому найбільшому цілому значенні а система нерівностей  
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 має хоча б один розв’язок?
Варіант 4

Завдання 1-7 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   а > 0, b > 0. Серед поданих тверджень виберіть неправильне:
	А
	Б
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	Всі твердження правильні


2.    Знайти область визначення функції  
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3.    Знайти нулі функції 
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4.    Графік функції у = х2 розтягнули у 4 рази від осі ОХ. Графік якої функції одержали в результаті таких перетворень?
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5.   Визначте напрям віток та координати вершини параболи  у = –2х2 + 8х – 1.
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6.    Розв’язати нерівність 
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7.   Яка ймовірність того, що навмання назване натуральне двоцифрове число виявиться додатним?
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Завдання 8 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

8.   Встановіть відповідність між нерівностями (1-4) та їх графіками (А-Д):

1)   
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Завдання 9-14 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
9.   На рисунку 1 зображено графік функції  у = f(x), визначеної на R. Користуючись графіком, знайдіть:

1)   нулі функції;

2)   проміжки знакосталості;

3)   проміжки зростання і проміжки спадання функції;

10.   Користуючись цим же графіком, знайдіть 
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Рис. 1
11.   У геометричній прогресії (сп)  с5 = 2, с7 = 8. Шостий член цієї прогресії –від’ємний. Він дорівнює першому члену арифметичної прогресії (ап). Знайти одинадцятий член арифметичної прогресії та суму її десяти членів, якщо її різниця  d = 6.

12.   Розв’язати систему рівнянь 
[image: image705.wmf]ï
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13.   Із пункту А до пункту В, розташованого за 24 км від А, одночасно вирушили велосипедист і пішохід. Велосипедист прибув до пункту В на 4 год раніше, ніж пішохід. Але коли б велосипедист їхав зі швидкістю, меншою на    4 км/год,  то на шлях з А до В він витратив би вдвічі менше часу, ніж пішохід. Знайдіть швидкість пішохода і швидкість велосипедиста.
14.   При якому найменшому цілому значенні а система нерівностей  
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Відповіді
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	(–4; 0); (4; 0);

(0; 2)
	(0; 4)
	(–2; 0); (0; 2)
	(–2; 0); (2; 0);

(–1; 0); (1; 0);

(0; 2)
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Контрольна робота № 3

	№ варіанта
	Варіант 1
	Варіант 2
	Варіант 3
	Варіант 4

	№ завдання
	
	
	
	

	1
	А
	В
	Г
	Б

	2
	В
	Г
	А
	А

	3
	Г
	В
	В
	Г

	4
	1В, 2А, 3Б, 4Д
	1Б, 2В, 3Д, 4Г
	1Д, 2В, 3Б, 4А
	1Б, 2А, 3Г, 4В

	5
	– 2; 2
	– 4; 2
	4
	5

	6
	а = 1
	а = 2
	а = 0
	а = 3


Контрольна робота № 4

	№ варіанта
	Варіант 1
	Варіант 2
	Варіант 3
	Варіант 4

	№ завдання
	
	
	
	

	1
	В
	Д
	Б
	Г

	2
	А
	Г
	В
	Д

	3
	1Б, 2А, 3Д, 4Г
	1А, 2Г, 3Д, 4Б
	1В, 2Д, 3Б, 4Г
	1Д, 2Б, 3В, 4А

	4
	– 2
	– 0,5; 0,5
	– 1; 1
	b = 4; с = 1

	5
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Контрольна робота № 5

	№ варіанта
	Варіант 1
	Варіант 2
	Варіант 3
	Варіант 4

	№ завдання
	
	
	
	

	1
	В
	Г
	Г
	А

	2
	А
	Б
	В
	Г

	3
	1Д, 2А, 3В, 4Г
	1Б, 2Д, 3А, 4В
	1Д, 2А, 3Б, 4Г
	1Д, 2А, 3Б, 4В

	4
	(1; 2)
	(1; 1)
	(2; 
[image: image727.wmf]2

1

; 4),

(–2; –
[image: image728.wmf]2

1

; –4)
	(4; 3), (4; –3)

	5
	(1; 2), (2; 1)
	(1; 2), (2; 1)
	(4; 2), (–4; –2)
	(–3; 1), (1; –3) (1; 1)


Контрольна робота № 6

	№ варіанта
	Варіант 1
	Варіант 2
	Варіант 3
	Варіант 4

	№ завдання
	
	
	
	

	1
	А
	В
	Г
	Д

	2
	1Б, 2Д, 3А, 4Г
	1В, 2Г, 3Б, 4А
	1А, 2Г, 3В, 4Д
	1Д, 2А, 3Г, 4В

	3
	Заштрихована область на рис
[image: image729.png]



	Заштрихована область на рис
[image: image730.png]\|/.
N\




	Об’єднання заштрихованої на рис. області і прямої  х = 2

[image: image731.png]I



 
	Заштрихована область на рис
[image: image732.png]




	4
	9,6 сторінок,

8 сторінок
	4 км/год, 

12 км/год
	30 год, 20 год
	12 год, 14 год

	5
	а = – 1
	а = 6
	а = – 3
	а = 3


Контрольна робота № 7

	№ варіанта
	Варіант 1
	Варіант 2
	Варіант 3
	Варіант 4

	№ завдання
	
	
	
	

	1
	Д
	В
	В
	Г

	2
	В
	А
	А
	Г

	3
	Б
	Б
	Д
	А

	4
	А
	Д
	Б
	В

	5
	1Б, 2А, 3В, 4Д
	1Д, 2Г, 3Б, 4А
	1Г, 2А, 3В, 4Д
	1Г, 2Б, 3Д, 4А

	6
	8%
	20кг, 10кг
	80г
	4л, 8л

	7
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Контрольна робота № 8

	№ варіанта
	Варіант 1
	Варіант 2
	Варіант 3
	Варіант 4

	№ завдання
	
	
	
	

	1
	Б
	Б
	А
	Д

	2
	А
	Д
	В
	Г

	3
	В
	Г
	Д
	Б

	4
	Г
	А
	Б
	В

	5
	Д
	Б
	Г
	А

	6
	1Б, 2Г, 3Д, 4В
	1В, 2Д, 3Б, 4А
	1А, 2Б, 3Д, 4Г
	1В, 2Б, 3Г, 4А

	7
	п = 17
	п = 18
	п = 19
	п = 16

	8
	п = 6
	1056
	п = 4
	528

	9
	2; 4; 6 або 

11; 4; – 3
	2; 8; 14 або 

14; 8; 2
	12; 7; 2 або 

3; 7; 11
	– 2; 1; 4 або 

4; 1; – 2

	10
	729
	16
	6
	125


Підсумкова (річна) контрольна робота

	№ варіанта
	Варіант 1
	Варіант 2
	Варіант 3
	Варіант 4

	№ завдання
	
	
	
	

	1
	Г
	А
	В
	Г

	2
	Г
	В
	Б
	Д

	3
	Б
	А
	В
	В

	4
	Б
	А
	Г
	В

	5
	Д
	Б
	Г
	В

	6
	А
	Г
	В
	Д

	7
	А
	Д
	Б
	В

	8
	1Д, 2А, 3Г, 4В
	1Б, 2Д, 3А, 4Г
	1В, 2Г, 3Б, 4А
	1А, 2Г, 3В, 4Д

	9
	1
	– 2,5; 1; 4
	0; 2
	– 4; 1; 5
	– 6; – 2; 2; 6

	
	2
	f(x) ( 0 на проміжках 

(–2,5; 1) і (4;+();

f(x) ( 0 на проміжках

(–(; –2,5) і 

(1; 4)
	f(x) ( 0 на проміжку 

(2;+();

f(x) ( 0 на проміжках

(–(; 0) і (0; 2)
	f(x) ( 0 на проміжках 

(–(; –4) і (1; 5);

f(x) ( 0 на проміжках

(–4; 1) і (5; +()
	f(x) ( 0 на проміжках 

(–6; –2) і (2; 6);

f(x) ( 0 на проміжках

(–(; –6); (–2; 2)

і (6; +()

	
	3
	зростає на проміжках 

(–(; –1] і 

[3; +();

спадає  на проміжку

[–1; 3]
	зростає на проміжках 

(–(; 0] і 

[1; +();

спадає  на проміжку

[0; 1]
	зростає на проміжку 

[–2; 3];

спадає  на проміжках

(–(; –2] і [3; +()
	зростає на проміжках 

(–(; –4] і [0; 4];

спадає  на проміжках

[–4; 0] і [4; +()

	10
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	11
	а11 = – 56;  
S10 = – 230 
	b6 = 243;  
S5 = 121 
	b5 = 80;  
S4 = – 25
	а11 = 56;  
S10 = 230 

	12
	(–3; 1), (1; –3) (1; 1)
	(1; 2), (2; 1)
	(1; 2), (2; 1)
	(4; 2), (–4; –2)

	13
	30 год, 20 год
	12 год, 14 год
	9,6 сторінок,

8 сторінок
	4 км/год, 

12 км/год

	14
	а = – 3
	а = 3
	а = – 1
	а = 6
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